Notulen overleg Boschveldtuin 5 februari 2014
Locatie:		Wijkplein
Tijd: 		20.00-22.45 uur
Aanwezig:	Jeanne, Joost, Kees, Marijn, Nicole, Danielle
Afwezig:	Leidi, Peggy

Agenda:
1. Hondenuitrenveld
2. Winterfeest
3. Website
4. Begroting
5. Communicatie
6. Workshops
7. Vrienden van
8. Promo-materiaal
9. Rondje fietsen met wethouder
10. Actiepuntenlijst

1. Hondenuitrenveld
De kerngroep gaat er niet mee akkoord dat het speelveld tijdelijk wordt ingeruild voor een hondenuitrenveld. Het tijdelijke hondenuitrenveld kan op het veld langs de graffitimuur op voorwaarde dat het veld helemaal omheind wordt, er zakjes voor hondenpoep wordt geplaatst en een afvalbak. De omheining langs de graffitimuur moet 3 m van de muur af worden geplaatst en het pad moet vrij blijven.

2. Winterfeest
· Er staat een stukje over het winterfeest in het Stadsblad.
· Er zijn 250 flyers gedrukt en 50 posters
· Flyers zijn persoonlijk rondgedeeld en op verschillende plekken in de wijk gelegd, bv op de school en in het  buurthuis.  Niet iedereen heeft een flyer gekregen.
· Posters zijn ook verspreid maar beperkt opgehangen.
· Op facebook is het winterfeest veel gedeeld en geliked
· Joost heeft de snoeicursus op papier gezet. Deelnemers krijgen een kopie mee en andere geïnteresseerden kunnen hem downloaden via de website. Er wordt dan een titelpagina met logo toegevoegd.
· Nicole doet de boodschappen en maakt kopieën van de snoeicursus. Zij heeft Vincent  met accordeon ingehuurd voor 70 euro. 
· Job zorgt voor hout voor een vuur.
· Jeanne zorgt voor stopnaalden en draad voor de pindaketting.
· Marijn zorgt met Fleur voor een give-away.
· Vanaf 13 uur zaterdag worden koffie, thee en limonade gemaakt in het wijkplein. Er wordt een partytent opgezet en er is een groot zeil in geval van slecht weer. Er zijn tafels voor het maken van de vogelvoederhuisjes. De soep wordt opgewarmd in het Wijkplein en warm gehouden op een gasstel en barbecue. Bij slecht weer kunnen de kinderen terecht in de reparatiestraat. Om 16 uur brengt Foodja voor 100 euro aan hapjes. 
· Vanwege de druk en stress is het er een en ander misgegaan met de verspreiding van flyers en posters. Ook zijn er per ongeluk teveel flyers gedrukt. Volgende keer moeten we meer tijd nemen om alles te plannen, zodat dit soort zaken voorkomen kunnen worden.

3. Website
· De nieuwe website ziet er mooi uit.
· Nicole geeft de USB stick met foto’s aan Marijn, zodat zij alle foto’s op de website kan zetten.
· Alle foto’s komen ook op facebook te staan.
· Afgesproken wordt dat de kerngroepleden op de website komen te staan met een link naar hun eigen mailadres (niet zichtbaar). Bij hun naam wordt vermeld voor welk onderwerp men bij hun terecht kan, bv bij Jeanne voor de bakken en bij Nicole met persvragen.

4. Begroting
Ivm de verwachte verhuizing maakt Kees een begroting voor 2 jaar. Hierin worden opgenomen:
· Het restant van 2.340 van 2013
· 5000 euro van de gemeente, waarvan 2500 euro worden gereserveerd  voor de verhuizing.
Er worden buiten de Icoon-projecten om geen extra activiteiten opgenomen in de begroting.

Met de gemeente moeten goede afspraken gemaakt worden over de oplevering van de nieuwe locatie. Zo moet het terrein gebruiksklaar voor een moestuin worden opgeleverd en moet er een gebruiksovereenkomst voor onbepaalde tijd worden opgesteld.

5. Communicatie
De onderlinge communicatie loopt stroef, over te veel schijven. Verantwoordelijkheden zijn verdeeld, maar niet altijd houdt iedereen zich daaraan. Hierdoor gaan teveel zaken door elkaar lopen en ontstaat er miscommunicatie.  Voorbeelden daarvan zijn de subsidie van de gemeente en de communicatie over het promotiepakket.

Afspraken:
· Iedereen doet  wat is afgesproken en we vertrouwen elkaar daarin.
· We lezen onze mails, reageren indien nodig en sturen een cc naar de kerngroepleden als dat nodig is.
· Marijn ontwikkelt samen met Fleur ideeën voor het promotiepakket en sluit die ideeën kort met Nicole.

6. Workshops
· Omdat Peggy bij veel workshops betrokken is, worden notulen en mails ook naar haar gestuurd.
· Workshop permacultuur, je eigen medicijn maken en tekenen in de tuin organiseert Leidi.
· Workshop jong geleerd, oud gedaan doet Danielle. Voor de rondleiding kan zij Andreas Heyendael van Velt benaderen. Datum wordt geprikt in overleg met Marijn.
· Leidi is bezig met het afdak van de leemoven. Joost regelt de palen voor het afdak. De blinde mevrouw wil graag helpen met het afdak. Het is belangrijk dat het afdak er snel is, zodat we de leemoven in de zomer kunnen gebruiken. Misschien is een relatie mogelijk met de workshop wilgentenenknotten en vlechten van Anton. De contacten over het snoeien van wilgentenen lopen via Marijn. Er wordt voorgesteld om dit samen met Graafsehof te organiseren. Dat is een leuk idee. Contactpersoon is Sophie Gruyters.
· De kindermiddagen beginnen weer vanaf 12 maart.

7. Vrienden van 
· Iedereen denkt na over de vraag wie beschouwd kan worden als vrienden van. In ieder geval Divers, Foodja en Vincent…
· Suggesties voor de vormgeving zijn een paal met naambordjes of stoeptegels met namen. Volgende keer worden de verschillende suggesties besproken.
· Jeanne heeft Jan de Rond van Mooi zo, goed zo gevraagd uit te kijken naar een pipowagen voor de tuin. De pipowagen die Leidi voorstelde is erg vervallen, dus daar gaan we niet achteraan.

8. Promotiemateriaal
· Voor zaterdag zijn de visitekaartjes gereed.
· Voor de volgende vergadering wordt een lijstje met suggesties en een kostenraming gemaakt. Marijn regelt dit met Fleur.

9. Rondje fietsen met de wethouder
·  Er waren 18 ambtenaren.
· Het sociale karakter van de Boschveldtuin is goed naar voren gekomen.
· We gaan met de gemeente in overleg over de subsidie op basis van de door ons behaalde resultaten.

10. Actiepuntenlijst
· Kees maakt een begroting voor 2 jaar voor de volgende vergadering.
· Nicole informeert Henk de Winter over het standpunt van de kerngroep over het tijdelijke hondenuitrenveld.
· Peggy gaat aan de slag met de kruidenspiraal.
· Marijn maakt voor de volgende vergadering een voorstel voor de vrienden van. Iedereen denkt hierover na.
· Jeanne heeft Jan de Rond gevraagd  op zoek te gaan naar een pipowagen.
· Leidi regelt het afdak van de leemoven. Joost regelt de palen. Waarschijnlijk zijn er nog meer takken nodig.
· Marijn vraagt Fleur een voorstel te maken voor het promotiepakket inclusief kostenraming voor de volgende vergadering.
· Jeanne haalt vrijdag met een aantal sterke mannen de fruitbomen op in Deuteren.
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